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OZNÁMENIE AKCIONÁROM 

 
Oznamujeme týmto, že dňa 10. novembra 2010 o 14.30 hod. luxembruského miestneho času sa bude 
v sídle Spoločnosti za prítomnosti notára konať mimoriadne valného zhromaždenie akcionárov 
Spoločnosti (ďalej len “Valné zhromaždenie“) za účelom prejednania a schválenia nasledujúcich 
bodov:  
  

1. Zmena názvu Spoločnosti z „ING International (II)“ na „ING (L) Flex“ s predpokladanou 
platnosťou od 15. januára 2011. 

2. Zmena Článku 1 Stanov Spoločnosti, ktorá bude odrážať zmenu názvu Spoločnosti. 
3. Zmena Článku 34bis Stanov Spoločnosti, ktorá bude odrážať zmenu sídla správnej 

spoločnosti, ku ktorej došlo s účinnosťou od 1. septembra 2010. 
4. Zmena úplného a zjednodušeného prospektu Spoločnosti, ktorá bude odrážať zmenu názvu. 

 
Valné zhromaždenie bude právoplatne rokovať o programe len za predpokladu, že bude prítomných 
alebo zastúpených najmenej 50% z vydaného akciového kapitálu. Príslušné uznesenia budú 
právoplatne prijaté, ak ich v priebehu Valného zhromaždenia schváli prinajmenšom dve tretiny hlasov 
akcionárov Spoločnosti.  Každej akcii prináleží jeden hlas.    
 
V prípade, že Valné zhromaždenie nebude uznášania schopné, bude zvolané ďalšie mimoriadne 
valné zhromaždenie. Druhé mimoriadne valné zhromaždenie bude právoplatne rokovať o programe 
bez ohľadu na to, či bude pomerná časť vydaného akciového kapitálu prítomná alebo zastúpená.  
Vyzývame akcionárov, aby sa Valné zhromaždenia zúčastnili osobne. Ak sa akcionári nemôžu 
Valného zhromaždenia zúčastniť osobne, prosíme, aby vyhotovili a podpísali plnú moc pre svojho 
zástupcu, ktorá je k dispozícii v sídle Spoločnosti, a zaslali ju faxom (číslo faxu: +352 26 19 68 40), 
právnemu oddeleniu (Legal Department) spoločnosti ING Investment Management Luxembourg S.A. 
so sídlom 3, rue Jean Piret, L-2350 Luxembursko, najneskôr 8. novembra do 17.00 hod. 
luxemburského času, a následne originál tejto plnej moci zaslali doporučenou poštou. 
Akcionárom týmto oznamujeme, že v nadväznosti na zmenu názvu Spoločnosti z „ING International 
(II)“ na „ING (L) Flex“ budú odpovedajúcim spôsobom premenované aj podfondy Spoločnosti, a to tak, 
že existujúca prvá časť názvu každého podfondu „ING International (II)“ bude nahradená „ING (L) 
Flex“, a to s predpokladanou platnosťou od 15. januára 2011. 
 
V Luxembursku dňa 22. októbra 2010.                                                            Správna rada Spoločnosti 


